## 楼市资讯 / 新民楼市

#### 新民晚報

# 国浩摩登样板房 筑造定制生活

3月25日,国浩·长风汇都推 出150-170平方米全新摩登样板 房,邀请著名设计大师塑造空间, 匠心打造摩登时尚空间,诠释别 样的魔力之都居住生活氛围。

国浩房地产(中国)集团董事总经理韩德明先生对国浩·长风汇都整体项目价值做了全面的介绍与剖析。在不同风格的样板房内,都有一台与其风格相匹配的互动机器人,带来时尚与科技相融合的感官体验之旅。

此外,150平方米雅皮士的摩登时代样板房也是看点之一,时尚摩登与现代简约有机结合,艺术人文气息浓厚,表现出都市特有的国际化生活方式;走进170平方米的青花瓷流金岁月样板房,则可以强烈地感受到西方文学与中国文化的激情碰撞。



## 首创自创品牌阅咖啡打造理想社区

对于首创来讲,理想的社区,需要具备两个要素:产品品质的呈现,社区内在功能的提升。从时代发展、城市更新升级和高净值生活趋势出发,首创提出"首创制造2020"概念,强调以环境、舒适、健康、智能、精致为关键词,塑造注重内在品质、低调内敛、绿色环保、人文气息的产品。

天阅滨江作为首创 TOP 系产品,落子杨浦滨江,以12 万平方米MINI 综合体开创,财富湾区生活。围绕城市高精致人群构造可互动的园林、多功能的空间、懂情感的



智能生活,开创财富湾生活,并让财富湾区成为一种全新的生活方式。其中,阅咖啡是首创的自创品牌,天阅滨江将其引进在自己的社区里。咖啡不止是咖啡,更是一个

社交平台,人们在这里阅读、聆听、 交流、感受、吸收,最终汇聚成自己 的精神世界。天阅滨江用建筑承载 生活,并构建人与人之间的关系方式。

#### ■联合办公行业巨头合并实现规模化品牌



3月24日上午,国内两大知名 创业服务品牌"WE+联合办公空 间"与"酷窝 COWORK 办公社区" 对外宣布正式合并。合并后,WE+ 酷窝将成立集团公司,专注于打造 更优质的联合办公空间。

据 WE+创始人刘彦燊透露,双方合并之后,线上线下平台将全面打通,统一物理空间与空间服务。WE+酷窝正式完成在华北、华中、西南和华南地区 16 个重点城市47 个空间的布局,实现横贯东西,竖连南北。酷窝创始人莫万奎表示:"合并后空间、资源、社群的打通,强强联合后服务也将得到提

升,为国内联合办公行业发展带来全新格局,值得期待。"

据了解,WE+自 2015年成立 以来成长迅猛,目前除了国内 24 个空间之外,成为国内第一家走向 国际的联合办公品牌,先后落地芬 兰的赫尔辛基和美国旧金山空间。 刘彦燊表示,"WE+酷窝打造的不 止是物理空间,而是一个规模化的 企业服务平台。未来联合办公的挑 战将会是服务和资源的对接以及 企业服务的创新。只有规模化的联 合办公平台才能够真正体现企业 连接和生态圈的价值,衍生更多创 新的的商业模式。"

#### ■世联行 2016 年实现营收翻番

3月29日上午,世联行2016年报发布。数据显示,2016年公司实现营业收入62.70亿,同比增33.10%;归属上市公司股东的净利润为7.47亿,同比增46.69%;经营活动产生的现金流量净额为22.94亿,同比增409.17%。

据悉,世联行 2016 年互联 网+业务实现营收同比近翻番,完成 105 个城市的服务布局,在 15 个大中城市电商市场份额居前 三;此外,世联红璞签约存量领域 的长租公寓超过 2 万间,运营近5000 间,落地全国 20 个城市; 3、世联资管顺利完成业务重组,以"世联君汇"为服务平台,成功挂牌新三板。

世联行表示接下来将秉承"建立资产与人的联接,不断扩大人口,丰富场景和服务,让更多的人享受真正的地产服务"的使命,通过增量住宅、存量住宅和工商物业这三个人口,为客户创造价值,建立人与不动产的有效联接。

# 乘热气球环游双色海

上帝"视角看美景

2017 年第一个小长假即将到来,相信不少市民早就计划好出游行程。春光无限好,只是时间短,所以一定要做好出游攻略。这里为您推荐滨海度假胜地"恒大海上威尼斯":首先,高度胜地"恒大海上威尼斯":首先,高块们的班车也将保期间除了"国际沙滩风筝节"继续、场流等活动,更重磅推出"热气球环游双色海"项目,给你前所未有的震撼体验。

#### 梦幻热气球 环游双色海

"我能想到最浪漫的事,就是和你一起坐热气球。"对于很多人来说,乘热气球环游是一件极其浪漫也是极其难得的事,众多国际品牌中也多次出现热气球的梦幻广告场景,这项活动在国外十分流行,国内却鲜有人能够拥有这种奇妙的"空中之旅"。海上威尼斯此次"圆梦"华东,邀请国内外十数个热气球飞行团队,带来一个个造型各异的大型热气球,飞于双色海之上,给游客一个不出国门就能乘坐热气球,站在"上帝"视角欣赏到碧海蓝天美景的机会。

"4月1日至4日活动期间,每日到访项目的幸运客户可以现场免





费乘坐热气球,感受从云端欣赏双 色海的奇妙感受,其他游客也可以 现场领取免费沙滩券,畅玩我们双 色海玩海项目的同时在碧海银沙边 亲眼目睹热气球的升空。"海上威尼 斯活动负责人介绍道。

#### 春意好时光 海上游园乐

如果说"热气球环游双色海"是难得一见的梦幻享受的话,那么同步举办的游园嘉年华就是春天的另一种别样欢乐。4月1日至4月3日,"国际沙滩风筝节"其中的"夜光风筝秀"、"沙滩烟花秀"同步开启,欣赏绚丽的烟花和风筝同时还可放漂莲花灯为家人祈福,给游客带来璀璨夺目的海上"夜生活"。

在长达一个多月的游园嘉年华活动期间,海上威尼斯集沙滩运动、海上运动和踏青游园多种活动于一体。园区内百花盛开,垂钓区内,大美春色之下呼朋唤友在海上威尼斯钓鱼;沙滩上,好友亲朋一起露营,等待华东第一缕日出,感受心灵的震撼之旅;伴着海风,一家人可以共骑单车,在沙滩上追着飞舞的风筝;也可以在海风中畅玩沙滩足球、沙滩排球、沙滩寻宝、沙滩射箭等活动,让春天充满运动的激情与清爽;海上帆船,海上快艇、海上滑翔伞、海上摩托等让游客们尽情体验刺激的海上运动,乐享春日假期好时光!

开发商:启东欢华置业有限公司等 预售证号:启房预售证第 2016016 忠告语:本广告仅供参考,广告中具体的确定内容可作为购房合同附件。